

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

疑因感情纠葛

晖苑小区一男子深夜跳楼身亡

本报8月28日热线消息(记者 顾松) 28日晚上0时许,市民黄先生给本报打来热线电话称,西城晖苑小区内有人跳楼身亡,记者赶到事发现场时看到一名男子躺在21号楼门口。据滨海公安局基地分局民警介绍,警方赶到时经勘查确认该男子系自杀,后续调查得知该男子

自杀原因与感情纠葛有关。

据市民黄先生介绍,27日晚上11时许,他睡不着觉便想到楼下散散步,这时他听到楼下有人哭喊,看到楼下有很多人围观者和民警,起初他以为有人打架,但当其下楼后发现一名男子躺在楼道门前的地上。“我看到尸体后很害怕,下楼

后我听到围观的人说法医生正在勘察现场。”

记者28日晚0时30分左右赶到了晖苑小区,在该小区21号楼前看到,地面上躺着一名身穿蓝色T恤的男子,面部严重变形。据介绍,21号楼共23层,楼高70余米,死者尸体旁没有死者家属。在晖苑小区门口内侧记者看到了

死者的4名亲属在一起交谈,还有一名女性亲属在门卫处休息。

据一名小区居民介绍:27日晚11时许,他刚走进小区就看到许多人围在21号楼的楼道前,后来就听人说有跳楼的。当居民赶到事发地时看到一具尸体躺在楼前,这时一名女子跑到该跳楼男

子的跟前痛哭,“听家属们议论起来好像事先知道该男子自杀前情绪不稳定,出事后家属从垦利赶到了东营,由于殡仪车一直没到所以尸体还一直停放在楼前地面上。”据另一名知情人士介绍,围观过程中听到死亡男子21岁,垦利县人,27日晚10时30分左右跳楼身亡,“真想不通

这么年轻为什么自杀,跳楼时西城一直在下雨,不然楼下肯定很多人散步,要是那样后果更不堪设想。”

民警在调查中得知,该男子的自杀与感情纠葛有关。民警提醒广大市民,任何困难都有其解决的办法,切勿通过自杀这一极端方式来解脱现实问题。



烧烤“烤”了树

近日,记者在胜东社区锦华三区西侧一烧烤摊边看到,一颗本该枝繁叶茂的白蜡树变得焦黄,大片大片的黄叶落了满地。据悉,由于长期受到来自烧烤摊的烟熏火燎,致使整棵白蜡树叶黄脱落。

本报记者 郑美芹 摄影报道

清洗金戒指玩起“瘦身减肥”

经民警调查,金饰店老板进行了经济赔偿

本报8月28日热线消息(记者 顾松 通讯员 许加元) 8月24日,记者从滨海公安局基地分局了解到,滨海警方破获了一起利用工作之便盗窃贵金属案件。犯罪嫌疑人通过清洗贵金属饰品,趁人不备,利用专业工具对饰品进行“瘦身”达到盗窃的目的。

8月22日上午9时许,滨海公安局基地分局接到张女士报警称,她在清洗金戒指时被骗。民警了解发现,基地这家金饰店刚开业不久,为招揽生意,老板打出了

优惠政策。张女士看到金戒指有些陈旧,于是来到这家饰品店。清洗完正准备离开,她发现金戒指好像小了一圈。民警经过称重发现,戒指少了近2克。经过深入调查,老板王某交代了在清洗过程做了手脚,利用专业工具进行了盗窃。

民警提醒市民,清洗、打造、改造贵金属饰品要到正规店铺,清洗前后要用精确度较高的电子秤称重,防止不良商家利用清洗过程将饰品“瘦身”。重

铸,再加工旧首饰过程最好亲自观看,防止不良商家利用廉价金属或者金属合金替换部分贵金属。重铸贵金属饰品时,不良商家会在模具上留有暗槽,借以偷窃部分金属,因此饰品铸好后要仔细查看模具上是否有残留的金属。

目前,在民警的调查下,王某对张女士进行了经济赔偿,民警对盗窃工具进行了没收,鉴于王某认错态度较好,滨海警方对其进行了治安警告的处罚。

青岛路电缆管道口3次被挖断

联通工作人员称将与西城改造指挥部协商避免

本报8月28日热线消息(记者 顾松) 28日,市民张先生拨打本报热线电话称,自26日下午2时至27日下午2时,家中宽带曾出现3次故障。西城联通公司工作人员称电缆中断系在西城改造青岛路施工时被施工方挖断,科怡小区、燕青小区内的宽带、固定电话均出现故障。西城改造指挥部工作人员表示,由于电缆分布与图纸有出入导致电缆管道口被挖断,将尽全力防止意外的再次发生。

据市民张先生介绍,他住在科

怡小区,26日下午2时许上网时发现网络中断,他致电宽带工作人员,对方称电缆被挖断。27日中午,张先生家的网络恢复正常,但下午4时许网络又没了信号。“我需要和客户发邮件,时间短可以等,但老是这样让人忍无可忍。”

据西城联通公司工作人员介绍,26日下午2时许接到电话称网络不通,排查发现青岛路段电缆管道口被挖断。经抢修,26日晚网络恢复正常。27日上午10时30分左右,又接到了电缆被挖断的通知。

工作人员中午抢修完后,但施工人员在27日下午2时许第三次挖断了电缆管道口。工作人员称已将情况反应给公司领导,将与西城改造指挥部协商,避免再挖断电缆管道口。

西城改造指挥部工作人员告诉记者,西城改造过程中施工前都会对地下管道分析,并和有关部门联系。这次挖断电缆管道口是因为电缆的实际分布和图纸有出入。西城改造过程中,施工方将尽全力防止发生类似事件。

道路施工路灯不亮 晚上过路挺不安全

本报8月28日热线消息(记者 顾松) 27日,市民翟女士给本报打来热线电话称,西城青岛路和西三路部分路段没有路灯,道路上行驶的车辆又开着远光灯致使其差点撞到修补路段的障碍物上,希望有关部门增添警示标识。28日,西城改造指挥部工作人员表示,西城改造过程中将对道路进行拓宽,路灯只有在道路改造完成后才能重新安装。

据翟女士介绍,27日晚8时许,她与朋友开车行至西三路时发现道路两侧没有路灯,驶至济南路与西三路交会处以南时由于道路开挖和对方驾驶员用远光,翟女士差点撞到障碍物上。“青岛路和西三路上好几天没路灯

了,没有路灯再遇到强光照射行驶很容易出事故,希望有关部门添几处警示标识。”

市民刘大爷说,他晚上在西三路上骑着自行车都觉得很危险,道路开挖处警示标识不明显,西三路、青岛路又是车流量较大的路段,这让市民无论是开车行驶还是步行都非常担忧安全。市民王女士也说:“西城改造我们支持,但有关部门应将影响降到最小。”

西城改造指挥部工作人员表示,西城改造过程中对道路进行拓宽,在拓宽时路灯将向外延伸,道路改造完成后路灯将重新进行安装。工作人员还说在道路开挖处可以增加警示标识。

买来二手捷达跑出租

违法嫌疑人被罚2000元并行拘10天

本报8月28日热线消息(通讯员 韩宏图 见习记者 王超) 垦利县一名男子买来一辆二手的捷达轿车,漆装成出租车模样跑起了出租。日前,这辆“山寨”出租车被垦利县公安局民警查获。

20日上午,垦利县公安局民警在316省道巡逻时,发现一辆出租车形迹可疑,遂对该车辆进行检查。经过查

询得知,该车有多次交通违法行为,经网上信息查询,无该车信息,系伪造号牌,民警

当场将车辆及驾驶人张某某予以暂扣。经审讯,车辆驾驶人许某交代,他看到出租车挺挣钱,于是筹钱买了一辆二手捷达车,又到汽修厂将捷达车喷成出租车颜色,并花一百元钱找人制作了一副假出租车号牌,从此干起了开出租车的行业,可没想到才开了一个月的时间,就被民警查获了。

根据相关法律法规,违法嫌疑人张某某被处以罚款2000元,行政拘留10天,并处驾驶证记12分的处罚。

非法涂改号牌被查

近日,记者在黄河路上发现一辆现代牌轿车车牌字母少了一截,仔细观察后发现该车车牌字母E被涂改成F。据交警部门介绍,该车车主涉嫌非法涂改号牌,类似行为将按照《中华人民共和国道路交通安全法》规定处以罚款200元并扣6分。

本报记者 顾松 摄影报道

